

周一 1/29

背诵经节

约翰一书 1:5-6 神就是光，在祂里面毫无黑暗；这是我们从祂所听见，现在又报给你们的信息。我们若说我们与神有交通，却在黑暗里行，就是说谎话，不行真理了。

相关经节

约翰福音 8:12, 32

8:12 于是耶稣又对众人讲论说，我是世界的光，跟从我的，就绝不在黑暗里行，必要得着生命的光。

8:32 你们必认识真理，真理必叫你们得以自由。

约翰一书 1:5-6

1:5 神就是光，在祂里面毫无黑暗；这是我们从祂所听见，现在又报给你们的信息。

1:6 我们若说我们与神有交通，却在黑暗里行，就是说谎话，不行真理了；

约翰福音 1:4, 7, 9; 3:21; 17:17

1:4 生命在祂里面，这生命就是人的光。

1:7 这人来，为要作见证，就是为光作见证，叫众人借着他可以信。

1:9 那光是真光，来到世上，要照亮每一个人。

3:21 但行真理的必来就光，要显明他的行为是在神里面行的。

17:17 求你用真理圣别他们，你的话就是真理。

建议每日阅读

凭着天然的生命努力效法基督是错误的。……当我们相信主耶稣而得救时，神就把我们放在作为模子的基督里。这模子就是记载在四福音书里耶稣的生活，这是完全照着实际而有的生活。实际

(真理)是光的照耀，光的彰显。因为神就是光(约壹一5)，所以实际(真理)就是神的彰显。福音书里所记载耶稣的生活，每一面都是神的彰显。祂所说所行的，都彰显神。……耶稣这照着实际而有的生活乃是模型，神已经把我们放在其中。在这模型里，我们照着那在耶稣身上是实际者，学了基督。这意思是我们照着福音书所给我们看见的实际，亦即照着主耶稣那完全照着神实际的生活，学了基督。这生活是光的照耀。光的照耀是实际(真理)，而实际(真理)是神的彰显。所以，在耶稣的生活里有实际。主耶稣所设立的模型，其素质乃是实际。这意思是，耶稣之生活的素质乃是实际(《以弗所书生命读经》，四七七页)。

我们也许有了更多的知识，但这不是说，我们就有更多的真理。照新约的启示来看，真理乃是光的结果。道理是什么？真理是什么？没有光的知识就是道理，满了光的知识就是真理。神学博士也许有许多圣经的知识，却没有多少光。生命读经对你可能仅仅是道理，也可能是真理。分别乃在于你有带着光的知识，那就是真理；没有光，那不过是道理。你无须爱主就能得着道理；你可以进神学院或圣经学院，得着许多知识，但你可能并没有接受光，因为光乃是主自己。祂从来没有告诉我们祂是知识；祂说，祂就是光(约八12)，就是真理(实际)(十四6)。如果我们不爱主，我们可以读圣经，可以守晨更，但我们所读的不过是没有光的知识。如果我们有主的同在调和在我们的知识里，这种知识就是真理，因为主的同在就是光。

我们必须火热寻求主，然后圣经和生命读经对我们才有帮助；不是帮助我们得着道理，乃是得着真理，得着带着光的真知识。这样，我们就有真理，有实际。我们领头的人不该过于要求圣徒，我们自己必须带头。倘若我们不带头火热寻求主，而盼望别人火热，我们所说的就成了道理或教训，全无冲击力(《李常受文集一九八三年》第一册，八三至八四页)。

今天在基督徒中间普遍有许多东西，却没有赐生命的灵。天主教里有故事，也有某些迷信；但这一切都没有赐生命的灵。在更正教里，有许多合乎圣经并基要的东西，但也许欠缺赐生命的灵。因这缘故，更正教也缺少实际。在这事上，主恢复的目标是什么？主恢复的目标乃是要恢复圣经里所启示之事物的实际、生命、活力、力量、能力和冲击力。……赐生命的灵乃是圣经里一切道理和故事的命脉、实际、能力和冲击力(《出埃及记生命读经》，一四四〇页)。

周二 1/30

背诵经节

提摩太后书 2:15 你当竭力将自己呈献神前，得蒙称许，作无愧的工人，正直地分解真理的话。

相关经节

提摩太前书 3:15; 4:6

3:15 倘若我耽延，你也可以知道在神的家中当怎样行；这家就是活神的召会，真理的柱石和根基。

4:6 你将这些事提醒弟兄们，便是基督耶稣的好执事，在信仰的话，并你向来所紧紧跟随善美教训的话上，得了喂养。

提摩太后书 2:15

2:15 你当竭力将自己呈献神前，得蒙称许，作无愧的工人，正直地分解真理的话。

箴言 23:23

23:23 你当买真理，不可出卖；要买智慧、训诲和聪明。

约翰二书 1:1-4

1:1 作长老的写信给蒙拣选的夫人和她的儿女，就是我真所爱的；不单我爱，也是一切认识真理之人所爱的；

1:2 爱你们是因真理的缘故，这真理存在我们里面，也必永远与我们同在。

1:3 恩典、怜悯、平安从父神，并从父的儿子耶稣基督，在真理和爱中，必与我们同在。

1:4 我看到你的儿女，有照着我们从父所受的诫命，在真理中行事为人的，就大大欢乐。

建议每日阅读

倘若你仅仅读生命读经（而不加以研读），你只会得着暂时的滋养。那对你只会成为一种灵感，……好像空中的蒸气。但是当我们所读的在我们里面成为真理，这种滋养便永远存留。……你必须要有真理。要真理进入你里面，唯一的路是经过你的思考。那样它就留在你的记忆里。如果你不明白，真理就无法进入你里面。真理是借着你的思考、你的悟性而进入你里面的。如果真理进入你的记忆里，它就成了常时、长期的滋养。这样，你就有真理的储存，你就是一个常时在滋养之下的人。到那时候你就晓得如何向别人陈明真理，不是仅仅激发或激动人，而是使人扎

实，得着真理的构成（《李常受文集一九八四年》第二册，四〇二至四〇三页）。

基于多年的经历，我们必须承认，在教育圣徒的事上，我们不太成功。许多圣徒和我们聚会多年了，但他们还没有进入主恢复中基本的内在元素。……没有多少神圣启示的内在元素真正作到并构成到他们里面。……我们中间没有太多人能充分地陈明某些真理（《李常受文集一九八四年》第二册，三九五至三九六页）。

圣城（新耶路撒冷）的墙同其根基的……功用，乃是保护神的神性丰富在地上的权益，以及祂终极的成就。……今天神的神性受到轻视。有人说，相信我们由神所生而成为祂的儿女，并且相信我们是神的家人，在生命和性情上（不在神格上）成为神，这乃是异端。反对这重大的真理，就是轻视神的神性丰富在地上的权益（《李常受文集一九九四至一九九七年》第三册，二九五页）。

保罗在提前二章四节……说，“祂（神）愿意万人得救，并且完全认识真理。”看见“并且”这辞很重要。我们可能只看见神愿意万人得救，却没有看见神也愿意他们完全认识真理。得救是人在神定旨里的第一步；但人若不完全认识真理，对召会的建造就没有用。我们也需要完全认识真理，好帮助别人也完全认识真理。

“完全认识”这辞的意思不是仅仅明白，而是包括明白和经历。真要认识糖是甜的，就必须尝它；你尝到糖的甜味后，就在经历上认识糖是甜的，没有人能推翻你的认识。所有人都需要以同样的方式完全认识真理。太多的人对真理的认识只是“道听途说”，并未真正认识或经历真理到一个地步，以至于没有人能推

翻他们的认识。所有人都需要逐项、逐点并从经历上认识真理，直到完全认识真理（《召会—召会的异象与建造》（第五级课本），二三五页）。

周三 1/31

背诵经节

提摩太前书 2:4 祂愿意万人得救，并且完全认识真理。

相关经节

提摩太前书 2:4

2:4 祂愿意万人得救，并且完全认识真理；

提多书 1:1-3

1:1 照着神选民的信仰，与合乎敬虔之真理的知识，

1:2 根据永远生命的盼望，（就是那不能说谎的神，在历世之前所应许，

1:3 到了适当的时期，借着那按我们救主神的命令所托付我传扬的福音，将祂的话显明出来的，）作神的奴仆、并耶稣基督使徒的保罗，

约翰三书 1:3-4

1:3 有弟兄来见证你持守真理，就是你在真理中行事为人，我就大大欢乐。

1:4 我听见我的儿女们在真理中行事为人，我的喜乐就没有比这个更大的。

约翰二书 1:7-8

1:7 因为有许多迷惑人的已经出来，进到世界里，他们不承认耶稣基督是在肉体里来的。这就是那迷惑人的和敌基督的。

1:8 你们要小心，不要失去我们所已经作成的，乃要得着满足的赏赐。

提摩太前书 3:15

3:15 倘若我耽延，你也可以知道在神的家中当怎样行；这家就是活神的召会，真理的柱石和根基。

建议每日阅读

保罗作使徒，不仅是照着信仰，也是照着真理的知识。信仰乃是接受神为我们所计划的一切、神为我们所作成的一切以及神所赐给我们的一切。真理的知识就是对真理的透彻领略，对我们借信所领受一切属灵、神圣事物的实际，一种完全的承认并珍赏。使徒的职分，就是照着对神永远经纶的实际，有这样的领略和珍赏（《圣经恢复本》，多一1注4）。

在提摩太前、后书中，保罗强调信徒需要完全认识真理（提前二4，四3，提后二25，三7）。提前二章三至四节告诉我们，我们的救主神“愿意万人得救，并且完全认识真理”。真理包含在使徒的著作中；使徒们释放并供应真理。然而，信徒多半还没有完全认识真理。因此，关于真理的难处不在使徒的一面，乃在信徒的一面。

召会的败落源于对真理的忽略。今天在组织化基督教会里，许多人是在黑暗中，因为他们缺少对真理正确的认识。……虽然保罗不是主在地上时所拣选的十二使徒之一，但圣灵向他启示许多事。然后这些事被记载在他的十四封书信中，这些书信构成使徒教训和新约圣经相当大的部分（西一25）。基督信仰的基要道理不但包含主在福音书里的教训，也包含新约全部二十七卷书里所陈明使徒们的教训（《李常受文集一九八三年》第三册，一四八至一四九页）。

今天，主的恢复乃是完全恢复圣言中的神圣真理。……在主的恢复里，我们学习真理，不是借着读神学院，乃是借着天天读圣经。保罗在提前二章四节

告诉我们，神“愿意万人得救，并且完全认识真理”。要每位信徒都去读神学院，是不可能的；但每位神的儿女，借着每天花时间在神的话上而得以完全认识真理，是可能的。每位信徒都有性能可以完全认识真理。

圣经六十六卷书中神圣的启示极其深奥。要照圣经内在的意义领会并解释圣经并不容易。历世纪以来，有各种神学派别出现，成立了许多圣经学院和神学院，并且著述了无数的圣经注释。在大多数的圣经学院和神学院里，学生要学习神学、历史、地理以及圣经希伯来文和希腊文。今天基督教神学有几个主要的思想学派；这些思想学派全都起源于不同的研经方式，其中许多方式与神所命定照着属灵意义的解经有所抵触。

我们在地方召会中需要以领略圣经属灵意义的方式来领会圣经。在提摩太前、后书，保罗强调召会需要健康的教训，好使每位信徒完全认识真理。……我们该照着神命定的方式研读圣经，使我们能帮助圣徒接受健康的教训，并且充分认识真理（《李常受文集一九八四年》第一册，七一至七二页）。

周四 2/1

背诵经节

以弗所书 4:6 一位众人的神与父，就是那超越众人，贯彻众人，也在众人之内的。

相关经节

罗马书 1:7

1:7 写信给一切在罗马，为神所爱，蒙召的圣徒。愿恩典与平安，从神我们的父，并主耶稣基督归与你们。

以弗所书 4:6

4:6 一位众人的神与父，就是那超越众人，贯彻众人，也在众人之内的。

约翰福音 14:6

14:6 耶稣说，我就是道路、实际、生命；若不借着我不，没有人能到父那里去。

约翰三书 1:7-8

1:7 因他们是为那名出外，对于外邦人一无所取。

1:8 所以我们应该款待、供应这样的人，使我们能成为在真理上的同工。

哥林多后书 3:6

3:6 祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

建议每日阅读

圣经中每一个基本启示都有两面，就是客观的一面和主观的一面。……我们需要领悟，仅仅看见圣经真理客观的一面，不足以建造基督的身体，无法完成神永远的定旨。为着完成神永远的定旨，客观和主观这两面的真理都是需要的。许多世纪以来，狡猾者撒但允许圣徒在真理客观一面的知识上进展，却使信徒盲目，以致无法看见真理主观的一面。撒但这样狡猾的作工，因为他领悟，一旦圣徒进入真理主观的一面，基督的身体就会产生。

（例如，）关于神，有客观和主观的真理。在客观一面，神是我们的创造者（创一1、26），救赎者（诗七八35），救主（提前二3），牧人（诗二三1），主（路一32），和主人（徒四24）。神作为这一切宝贵的项目，对我们是客观的，因为祂还在我们外面。然而，神也是我们的父（罗一7）。神作

我们的父，对我们是主观的，因为祂的生命已经分授到我们里面。在肉身一面我们有父亲的生命，但我们父亲的人位无法进入我们里面；然而，就着属灵的实际说，父神的人位是在我们里面作生命。就这面意义说，我们不仅有父神的生命，也有父神自己在我们里面（弗四 6）（《李常受文集一九七七年》第三册，七一、七三至七五页）。

如果我们只注意客观的道理，而忽略主观的一面，我们就不能成就神永远的旨意。神永远的旨意就是召会。客观的道理是为着主观的真理，而主观真理的经历乃是为着产生召会。因着今日的基督教对于主观的真理是如此忽略，所以他们没有实际的召会生活。实际的召会生活乃是出于我们对于主观真理的经历。我们有了主观真理的经历，召会自然就产生出来。

再者，所有主观的真理都是联于灵，也都是联于生命。灵和生命就是主观真理的本质。你若是把灵和生命拿掉，就没有所谓的主观真理。客观的道理是用字句组成的，主观的真理不是用字句，乃是用灵和生命构成的。你若没有灵、没有生命，就没有主观真理。所以召会的产生，乃是因着灵，因着生命。因为我们凭灵活着，也活在生命中，我们就有主观真理的经历，也就有召会生活。

建造召会必须要有主观的真理，因为召会不仅是组织，也不仅是人群的聚集，召会乃是生机体，是基督的身体（弗一 22~23，西一 18）。……作基督身体的召会是生机的，出于生命。我们是身体上的肢体，不仅事关我们承认自己的罪，相信主耶稣为我们死在十字架上，好叫我们的罪得赦免，使我们得着洁净而已。把召会看作一班信主且得了赦免和洁净的人，

并没有错，但若仅止于这样的定义，就远远不及召会真正的意义。召会远远不只是一班得了洁净和赦免的信徒，因为召会里面有生命，就是神圣的生命。信徒若没有神圣的生命，神的生命，就是基督自己（约一 4，十一 25，十四 6），就仅仅是一班人来在一起，建立或成为一个组织（《李常受文集一九七七年》第三册，一四〇至一四一、八五至八六页）。

周五 2/2

背诵经节

以弗所书 3:16-17 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里，使基督借着信，安家在你心里，叫你们在爱里生根立基。

相关经节

以弗所书 3:16-19

3:16 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里，

3:17 使基督借着信，安家在你心里，叫你们在爱里生根立基，

3:18 使你们满有力量，能和众圣徒一同领略何为那阔、长、高、深，

3:19 并认识基督那超越知识的爱，使你们被充满，成为神一切的丰满。

约翰福音 1:12-14

1:12 凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就赐他们权柄，成为神的儿女。

1:13 这等人不是从血生的，不是从肉体的意思生的，也不是从人的意思生的，乃是从神生的。

1:14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。

罗马书 8:2-4

8:2 因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。

8:3 律法因肉体而软弱，有所不能的，神，既在罪之肉体的样式里，并为着罪，差来了自己的儿子，就在肉体中定罪了罪，

8:4 使律法义的要求，成就在我们这不照着肉体，只照着灵而行的人身上。

建议每日阅读

约翰福音这卷书是论到主观经历基督作生命。一章十二节说，“凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就赐他们权柄，成为神的儿女。”这里的接受主，就是内里地接受祂，将祂接受到我们全人里面。凡有人内里的接受主，将主接受到他们全人里面，主就赐他们权柄，成为神的儿女。所以他们“不是从血生的，不是从肉体的意思生的，也不是从人的意思生的，乃是从神生的”（13）。这意思是，有一些出于神自己的事物，已经生在他们里面。这经历完全是主观的（《李常受文集一九七七年》第三册，八九页）。

以弗所三章十六至十九节说，“愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里，使基督借着信，安家在你心里，叫你们在爱里生根立基，使你们满有力量，能和众圣徒一同领略何为那阔、长、高、深，并认识基督那超越知识的爱，使你们被充满，成为神一切的丰满。”我们也许有基督住在我们里面，但我们可能不让基督安家在我

们心里，就是在我们全人里。为这缘故，使徒保罗为我们祷告，好叫基督安家在我们心里，就是在我们的

心思、情感、意志、良心里，使我们被充满，成为神一切的丰满。这是何等主观的经历！

基督安家在我们心里到一个地步，使我们被充满成为神的丰满后，每逢我们这些被充满的人聚在一起，神就显现出来。当我们这些被充满成为神丰满的人来在一起，神必定在我们中间显现，我们就成为神的显现。

圣经中确实有主观的点，这个主观的点一再告诉我们，神不光是高高在上的神，祂今天就在我们里面，作我们的生命之气，作我们的活水，作我们的食物营养。……祂愿进到我们的里面，给我们享受。我们越享受祂，祂就越喜乐。祂在我们里面，和我们成为一灵；我们有祂的生命，有祂的性情，有祂的素质。我们的生命、性情、素质和祂完全是一个。这……乃是祂的救恩把祂自己作到我们里面来，也把我们放在祂的里面，叫我们和祂成为一灵。这是圣经中主观的真理和经历。

这些……主观真理就是神今天所要恢复的。……我们不够经历让神的成分圣别我们全人，变化我们全人，我们少有新陈代谢作用的生机变化。我们很容易落到外面的修改中。当我们信主之后，我们爱主、追求主，活在召会中，甚至在事奉上也有了分，这时我们常会自动地把自己修一修、改一改。虽然你的存心很正确、很纯洁，你愿意活在主面前，与众圣徒的体统相称，也愿意像一个在召会中事奉神的人。但我们还得承认，这些还是人的观念、宗教的思想，还带着伦常的味道，并不是主观地来经历这一位成为

肉体、死而复活、经过过程的神，在我们里面与我们联合为一，使我们成为祂的一部分（《李常受文集一九七七年》第三册，一〇二、一三九、二一三至二一四页）。

周六 2/3

背诵经节

提摩太后书 2:15 你当竭力将自己呈献神前，得蒙称许，作无愧的工人，正直的分解真理的话。

相关经节

提摩太后书 2:2, 15

2:2 你在许多见证人面前从我所听见的，要托付那忠心、能教导别人的人。

2:15 你当竭力将自己呈献神前，得蒙称许，作无愧的工人，正直地分解真理的话。

使徒行传 2:42

2:42 他们都坚定持续在使徒的教训和交通里，持续擘饼和祷告。

约翰福音 14:20；18:37

14:20 到那日，你们就知道我在我父里面，你们在我里面，我也在你们里面。

18:37 彼拉多就对祂说，这样，你不是王么？耶稣回答说，你说我是王，我为此而生，也为此来到世间，为要给真理作见证；凡属真理的人，就听我的声音。

启示录 21:2, 10-11

21:2 我又看见圣城新耶路撒冷由神那里从天而降，预备好了，就如新妇妆饰整齐，等候丈夫。

21:10 我在灵里，天使带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指给我看。

21:11 城中有神的荣耀；城的光辉如同极贵的宝石，好像碧玉，明如水晶；

建议每日阅读

我们出外接触人，应当带着对真理完全的认识而去（提前二 4）。要被圣经中神圣的真理浸透，我们需要读职事书刊，将这些书刊放在我们家中每个地方——在卧室里、客厅里、餐桌上并厨房里。我们该勤读职事书籍，使我们被真理构成（参徒二 42）。我们若被真理充满，那么每当我们开口，这些宝贵的真理自然而然会从我们涌流出来（提后二 2、15）。我们出外不该带着肤浅的福音，乃该带着高品的福音，以应付人的需要，就是需要三一神。……今天许多人有学问又有思想，并且一直花时间思考他们人生的意义。专讲得救是从地狱上天堂这种肤浅的福音，不会吸引他们，因为这种福音他们耳熟能详。圣徒们发现《人生的奥秘》小册子在传福音上很有效。因为这本小册子的主题，应付了今天许多有思想之人的需要（《李常受文集一九八七年》第一册，九页）。

有思想的人，包括青少年，会思考他们人生的意义，想要找出答案。事业有成的人渴望知道人生的意义和目标。我们若带着高品福音去接触这样的人，他们当中许多人会有兴趣。虽然今天人们也许熟悉宗教、伦理或哲学，但他们多半从未听过圣经中更深的真理。我们需要向人陈明更深的真理，就如关于生命、三一神、享受基督、称义、圣别和神的分赐这种真理。譬如，我们可以告诉人，他们是受造的器皿，为要接受神作他们的内容，使神可以活在他们里面（创一 26，罗九 21、23，林后四 7，弗三 17）。我们许多人能见证，我们向人陈明的高品真理，使他们当中许

多人惊奇并被抓住。我们若使用圣经恢复本的注解，向人述说更深的真理，就能吸引他们（《李常受文集一九八七年》第一册，九至一〇页）。

我们应当操练一个一个地接触人，而不该想要向一群人传讲。我们可能在一个时候对五十人传讲，但最终我们可能在这五十人中一个也得不到。最有效的路乃是一个一个地接触人。

我们必须传高品的福音。我们不该受老观念的影响，以为如果我们所讲的较深或较高，人就不会明白。有思想的人都愿意听关于人生真正意义的较深真理。

我们可以从圣经的任何一部分，向人讲说高品的福音。我们甚至可以从马太一章的开头向人传福音。一节说，“耶稣基督，大卫的子孙，亚伯拉罕子孙的家谱。”从这里我们可以说一点关于基督的事。接着我们可以告诉他们，有关大卫和亚伯拉罕的故事。最后我们可以来到主耶稣是救赎主和救主的这一点上。

我们都需要研读职事文字中神圣的真理，使我们得装备以传讲高品的福音（《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，三九〇至三九二页）。

读经 - 神话语的功用

（大本 579 首）

- 全部的圣经都是神呼出，由神的圣灵用字来撰述；再借众神人将撰述记录，带着神丰富，给人来吸入。
- 这是神呼出，作人的亮光，用神圣光线将人来照亮；照在黑暗中，使人能看明

自己的需要、并真实光景。

- 这是神呼出，作人的生命，使人能得着神圣的性情；点活死的人，且将人重生，更新人心思、变化魂生命。
- 这是神呼出，作人的智慧，神圣的知识，教导人领会；向人来启示神永远旨意，领导人达到神终极目的。
- 这是神呼出，作人的能力，神圣的能力，向人来供给；软弱者刚强，疲倦者加力，使人有力量完成神旨意。
- 这是神呼出，为给我呼吸，好叫我享受神作我福气；借着运用灵，吸入神所呼，应付我需要，享受神丰富。

主日 2/4

背诵经节

哥林多前书 14:26 弟兄们，这却怎么样？每逢你们聚在一起的时候，各人或有诗歌，或有教训，或有启示，或有方言，或有翻出来的话，凡事都当为建造。

相关经节

哥林多前书 14:1-5, 24-26, 31-33

14:1 你们要追求爱，更要切慕属灵的恩赐，尤其要切慕申言。

14:2 那说方言的，原不是对人说，乃是对神说，因为没有人听出来，然而他在灵里却是讲说各样的奥秘。

14:3 但那申言的，是对人讲说建造、勉励和安慰。

14:4 那说方言的，是建造自己，但那申言的，乃是建造召会。

14:5 我愿意你们都说方言，但我更愿意你们申言；说方言的，若不翻出来，使召会得建造，那申言的，就比他强了。

14:24 但若众人都申言，有不信的，或是不通方言的人进来，他就被众人劝服，被众人审明了；

14:25 他心里的隐情显露出来，就必面伏于地敬拜神，宣告说，神真是在你们中间了。

14:26 弟兄们，这却怎么样？每逢你们聚在一起的时候，各人或有诗歌，或有教训，或有启示，或有方言，或有翻出来的话，凡事都当为建造。

14:31 因为你们都能一个一个地申言，为要使众人有学习，使众人得勉励。

14:32 并且申言者的灵，是服从申言者的，

14:33 因为神不是混乱的，乃是和平的。

本周补充阅读：《真理信息》第 1 章

全召会真理追求：《包罗万有的基督》第 11~12 章